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Pavlikék a parlamentben,
A palotaőrséget átreformálják. 

Megfosztják katonai jellegétől. Ezzel 
elejét veszik azoknak a konfliktusok­
nak, melyek a katonaság s a polgári 
lakosság között unos-untalan felmerül­
tek. Ezzel a „reformmal“ azután meg­
kezdődik a parlamenti őrség intézmé­
nyének haláltusája is, amelynek bekö­
vetkezte bizonyos, csak időpontja — 
egyelőre — meg nem határozható, lé­
vén ezen intézmény élete szoros ösz- 
szefüggésben Tisza politikai életével.

Mikor a parlamenti őrség mai for­
májában megszerveztetett, már előre 
megállapította az ellenzék, hogy vége- 
hossza nem lesz a hadsereg s a pol­
gárság közti összeütközéseknek. A gon­
dolat, ahogyan ezt az őrséget szer­
vezték, már maga is abszurdum volt 
és méltó megtestesítője annak a gyá­
vaságnak, amely a munkapártot jellemzi. 
Egy politikai szervezetet, politika szol­
gálatokat teljesítő testületet nem lehet 
katonai szerve í fennhatósága alá he­
lyezni. A ha _ereg a parlamenttől függ, 
mert az állam egyik szerve s ezt a 
parlamenttől függő hadsereget tették 
meg rendcsinálónak a parlamentbe. 
Ebben nyilvánul meg szervezetnek 
abszurd volta, a munkapárti gyávaság 
pedig abból tűnt ki, hogy a parlamenti 
őröket paizsul használták a munka- 
pártiképviselők, akik minden piszkot 
rárakhk az ellenzékre s mikor ez 
méltó felháborodásában élesen kikelt 
és tiltakozott a támadás ellen, azok a 
parlamenti őröket kiildötték az első 
csatasorba, hogy jelenlétük személyes 
inzultusra adjon alkalmat s elterelje a 
figyelmet a munkapártról. Szóval, ők 
sértegettek s a parlamenti őrök — csep­
pet sem díszére a hadseregnek — ve­
rekedtek s vezették ki az ellenzéki 
képviselőket.

Hála Gerő arrogáns viselkedésé­
nek, munkapárti köröket bizonyos hely­
ről mindjobban pressionálták, hogy a
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parlamenti őrök katonai jellegét szün­
tessék meg. Ez legközelebb meg is 
fog történni. Az őrség az állaiwendőr- 
ség kötelékébe fog tartozni s élén 
Pavlik fog állani. Szóval, a főfelügyelő, 
képviselő kidobáló Pavlik vissza tér 
ura és gazdája újabb parancsából 
régi szerelméhez.

Ez azután utolsó állomás a par­
lamenti őrség történetében. Azért ad­
tak katonai szét vezetet neki, mert ál­
lamrendőrségi mivoltában rossznak bi­
zonyult. Most újból vissza kell térniük 
az általuk is rossznak elismert szerve­
zethez, amely végvonaglásában még 
egy—két korcsmái jelenetet végigját­
szik a tekintélyben Tiszáék által le­
süllyesztett parlamentben s azután vég­
leg eltűnik Tiszáékkal, mint egy rossz 
korszak legrosszabb alkotása, ^(M)

Hétszázat nem bocsátottak 
vizsgára.

Érdekes dolog történt Újvidéken 
a választójogi vizsgák alkalmával. Olyan, 
aminővel az egész országban talán 
egyedül csak Újvidék dicsekedhetik, 
mert hogy vannak községek, ahol 
egyáltalán meg sem tartották a vizs­
gákat, az más elbírálás alá esik. Az 
újvidéki eset a következő:

Ebben a városban 823 egyén je­
lentkezett választójogi vizsgára. A pol­
gármester azonban csak 68 at bocsáj- 
tott vizsgára, hetet ezek közül is el­
buktattak. A hétszáz jelentkezőt azzal 
az indokolással utasították vissza, hogy 
későn jelentkeztek.

Ez azonban még semmi. A sava 
a dolognak az, hogy a jelentkezők kö­
zül az újvidéki rendőrség ki akar a vá­
rosból többeket utasítani, mert az utób­
bi időben nem kaptak munkát. Mind 
a két esetben panasszal éltek a bel­
ügyminiszterhez, ahonnan azonban ed- j 
dig még egyik panaszra sem érkezett 
válasz.

Hát talán ez sem erőszak?

Kézimunka kiállítás.
Aki élvezni és gyönyörködni akar, 

az fáradjon el a helybeli szt. Ferenc- 
rendi nővérek zárdájába és áldozzon 
pár percet azon remek és szép kézi­
munka kiállításnak, melyet a zárda 
növendékei rendeztek.

Két terem várja a vendégeket. 
Az egyik kiállítás az el. II. osztályter­
mében van elhelyezve, magába fo­
gadja az összes rajzokat és kézimun­
kákat, melyeket a háztartási növendékek 
egy éven át készitettek. Itt helyezték 
el a polgári iskolai növendékek raj­
zait is. Minden egyes rajz és kézimun­
ka magán hordja a finom Ízlés, a 
kézügyesség és tehetség jegyét. Annyi 
szépet és remeket alig látott a szem­
lélő. A legkisebb és a legkényesebb 
munkától felfelé mindent találunk e 
teremben. Thála nővér büszke lehet 
munkájára.

A másik kiállítás a kézimunka 
teremben van elhelyezve. Itt a kis ele­
misták és polgáristák kézimunkái úgy 
vannak ügyesen csoportosítva, hogy a 
szem nem tud betelni. Minden egyes 
munka teljesen leköti a figyelőt. Nem 
találunk fércmunkát, hanem gondo­
san összeállított, sok Ízlést tartalmazó 
mestermunkákat, a melyekre nemcsak 
a Prámána nővér büszke, de büszke 
a II. elemistától fel a IV. polgárista 
is.

Minden látogató jó érzéssel és 
megelégedéssel távozik, mert a fárad­
ságos munkának gyümölcseit látja a 
kiállításban, amelyet a szülők és a 
tanügy barátok részére rendeztek a 
jó nővérek. Jutalmazzuk meg fáradtsá­
gukat avval, hogy érdeklődünk inté­
zetünk iránt mely ebben is előljár.

H
irdetéseket felvesz a 

kiadóhivatal. Kapu-u. 50.

Hová sietsz barátom ? ~
Megyek MARKÓ ISTVÁN MuatnfMtormMa, Braaao
Virágsor 14-, szám alá, — ruhát rendelni

Miért mész hozzá ?
3 lcKs“bb ruhákat készíti felelősség melleit, szolid árakon, jer tégy te is 

próbarendeltst, ha egy divatos öltönyt akarsz magadnak. ®
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A hercegprímás 
Szent István napjáért.

Rárczy István dr, a székesfőváros 
polgármestere Szent István ünnepének 
mennél fényesebben való megülése ér­
dekében a hercegprímás és a püspöki 
kar közreműködését is kérte. Cscrnoch 
János dr. bíboros hercegprímás most 
megjelent X. számú pásztorlevelében 
felhívást intéz a papsághoz és a hí­
vekhez, hogy a Szent Isván napi kör­
menetben mennél nagyobb számban 
vegyenek részt. A hercegprímás felhí­
vása így szól:

„Sajnálattal tapasztaljuk, hogy a 
magyar nemzet első nagy királyának, 
hazánkban a kereszténység megalapí­
tójának, Szent Istvánnak ünnepén, a 
szent Jobbnak tiszteletére tartani szo­
kott budai körmenet látogatottsága 
mindinkább megfogyatkozik.

Évszázadokon keresztül a szent 
királynak drága ereklyéje előtt merített 
a magyar nép nemzeti öntudatot és az 
ősi valláshoz ragaszkodó szeretetet. 
Évszázadokon keresztül övezte a szent 
jobbot a legnagyobb tisztelettel és 
fénnyel. Illő és méltányos, hogy az ősi 
tisztelet a magyar haza igaz fiai és a 
katholikus egyház hűséges gyermekei 
részéről fokozott mértékben megnyilvá­
nuljon a mai korban, mikor a honi 
földnek szeretete és ősapáink vallásá­
nak tisztelete oly sokaknak szivében 
meginogni kezd. Szükséges, hogy a 
kislelktiek a hívek ezreinek példája ál­
tal ismét öntudatra ébresztessenek s a 
nemzeti ereklye nyilvános tisztelete ál­
tal a magyar haza ősi hagyományai 
és hajdani nagyságának titkai újra fel­
éledjenek.

Utasítom azért a lelkészkedő pap­
ságot, hogy Szent István napját meg­
előzően a híveket a szószékről buzdít­
sák a budai körmenetben való részvé­
telre, őket az utazási kedvezményekre 
figyelmeztessék és a szükséges útba­
igazításokkal ellássák.“

Püspöklátogatási sorrend.

Szerdán, junius 17-én úgy mint 
kedden.

Csütörtökön, junius 18-án d. 
u. 2 órától gyóntatás. Délután 5 ó. ér­
kezik a főpásztor ur. Fél 7 ó. szt. be­
széd, tartja Szentiványi prépost, litánia 
tartja püspök atyánk.

Pénteken, junius 19-én Jézus 
szentséges szivének ünnepe. Reggel 8 
órakor püspöki szent mise. Szent be­
széd, tartja Szentiványi prépost. Bér­
málás. Délután 2 ó. elutazás.

Pereskedő házastársak.

Brassó, 1914 junius 17.
P e s s János keresztényfalvi ci­

pészmester hét esztendővel ezelőtt 
megnősült és feleségével kapott pénzt 

I és örökséget együttesen, helyezték el 
a takarékpénztárba. A könyv mind­
kettőjük nevére szólott.

A házasság azonban nem volt 
épen boldog és az asszony egy szép 
napon a pénzt — mintegy 2000 ko­
ronát, 0 kivette a takarékból és a saját 
neve alatt helyezett el belőle 1299 
koronát; a többi elfogyott.

Jó idő múlva a férj megtudta az 
esetet, mire a pénzből a felét, 650 
koronát kivette és elköltötte.

Közben a házasság egyre boldog­
talanabb lett, úgy, hogy a felek el is 
váltak.

Az asszony aztán feljelentette az 
urát a polgári törvényszéknél és a férje 
által felvett 650 koronát visszakövetel­
te.

A bíróság meg is Ítélte az asszony­
nak a 650 koronát, de pénzhez még 
sem juthatott, mert a férj időközben 
eladta a házát, más vagyona pedig 
nem volt.

Erre az asszonyt elfutotta a puly­
ka méreg és csalás miatt feljelentette 
az urát. Az ügyészség vállalta is a 
vádat — és az ügyet ma tárgyalta 
a brassói törvényszék Ábrahám István 
kir. táblai biró elnöklése mellett.

ítéletre azonban nem került sor, 
mert a vádlott Hell Jánosnét és P I e k- 
ner Pétert tanúnak adta fel arra, hogy 
a felesége felhatalmazta a pénz felvé­
telére.

A törvényszék helyet adott a bi­
zonyítási kérelemnek és a tárgyalást, 
a bejelentett tanuk beidézése céljából — 
elnapolta.

Nagy vizáradás Herkules 
fürdőn.

Az 1910-ik évből már szomorúan hír­
névre emelkedett „Cserna“ patak a f. hó 
13-ki nagy zivataros esőzés következtében 

I annyira megduzzadt, hogy a kopársziklás 
I bércekről, s a közeli erdőségekből nagy erő­

vel lefolyó vizáradat az ott időző fürdőven­
dégeknek mintegy ritkaságszámba menő bor­
zalmas látványt nyújtott. A hegyekről alázu­
hanó szennyes vizáradat a patak medrét tel­
jesen, néhol még azon túl is ellepte — s 
az útjában akadt nagy, emberderék vastag­
ságú 4-5 öles hosszú bornákat s egyéb er­
dei fahulladékokat nagy mennyiségben sö­
pört magával, amelyek a fürdőn felül levő 
villamosmüvek gépházát is megrongálták s 
13-tól kezdve a villamos világítás is szüne­
tel.

A vizáradat úgy a régi Herkules fürdői 
telepen felül a villamosmüvek előtti nagy 
erős hidat rongálta meg, — mint a Mehá- 

1 dia közvetlen közelében levő nagy hidat is

B r_a s s ó i U j I a p
magával sodorta — sőt sajnos ! a hi dón át­
menni szándékozó két nőt is, egy Popovits- 
né nevűt és egy 16 éves rokon leányát és 
az undok — piszkos ár a hídnak szétszakí­
tásával magával ragadta s ez ideig nem is 
sikerült holttestükre ráakadni. Az áradat azon­
ban szűnő félben van, de még mindig nagy. 
A fürdővendégeknek egy része távozóban 
van.

13-án egy nagyobb szabású árvíz La­
jos és Sarolta nevű gyógyfürdőket is el­
árasztotta s a fürdésre nézve hosszabb időre 
használatképtelenné tette, g használattétele 
serényen folyik s rövid időn belül teljeseu 
helyreállítják a károkat.

Törvényszék.
A Kászonyi—Krizsán per.

Brassó, 1914. junius 17.

Három esztendeje annak, hogy a 
brassói ipartestület akkori elnöke Ká­
szonyi F. Lajos és az akkori titkár, 
Krizsán Ferenc között olyan éles el­
lentétek merültek fel, hogy az ipartes­
tület a titkárt felfüggesztette állásától, 
ellene fegyelmi eljárást indított és ál­
lásának elvesztésére Ítélte.

A feszültség legkezdetén, mikor 
Krizsánt felfüggesztették állásától, a 
titkár lapunkban egy éleshangu nyilat­
kozatot közölt Kászonyi ellen, amely 
miatt az utóbbi sajtó utján elkövetett 
rágalmazás címén feljelentette Krizsánt 
és az ügy hosszadalmas fórum nteg- 
járások után, tegnap került tárgyalás­
ra a m.-vásárhelyi esktidtbiróság előtt, 
mely bűnösnek mondta ki Krizsán Fe­
rencet és ezért 200 kor. fő és 100 
korona mellékbüntetésre ítélte.

Az Ítélet ellen Krizsán semmiségi 
panasszal élt és pedig azon a címen, 
hogy a bíróság nem engedte meg neki 
a valódiság bizonyítását.

Rendőri krúnika.
Ügyetlen fuvaros.

A baromvásártéren ma egy hétfalusi fu­
varos ember drágán fizette meg ügyetlen­
ségét.

Az atyafi az országos állatvásárra jött 
be Brassóba szekéren és a baromvásárté­
ren helyezkedett el egy lovas szekerével.

Mikor dolgát elvégezte, a valóságos 
szekértáborból ki akarta vezetni lovát és ko­
csiját. Szűk lévén az ut, lova elé állt és os­
torral curukkoltatni kezdte a fogatot.

A peches ember azonban nem vette 
észre a baromvásártéren átvonuló, az csőtől 
megdagadt patakot és addig curukkoltatta 
lovát, mig a szekér hátulsó kerekei a pa­
tak partján lecsúsztak, magukkal rántották 
az egész szekeret lovastól együtt úgy, hogy 
a ló és a kocsi a patakba zuhant.

A szegény ló az istrángba keveredve 
nem tudott szabadulni és mielőtt segíthettek 
volna rajta, a patakba fűlt.
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Az ügyetlen fuvaros már csak a ló hul­
láját húzhatta partra.

Elszerencsétlenült kocsis.
Tegnap délután Tatár János 63 éves 

a Felsőkákova 72 sz. a. lakó kocsis egy sze­
kér szénát vitt Schmidt Lajos szállító 
udvarába.

Mikor a kocsival Tatár befordult a 
ház kapuján, a lovak lovak hirtelen megug­
rottak, a kocsi egy nagyot zökkent és Tatár 
leesett a földre.

A szerencsétlen kocsis mellén és fején 
olyan súlyos sebeket kapott, hogy beszállí­
tották a közkórházba.

Baleset a mozdonytisztitásnál.
P e s z t r a György 29 éves, a brassói 

Máv. fütőháznál alkalmazott mozdonyfütő 
tegnap egy tehervonatta 1 Segesvárra utazott.

Megérkezés után a mozdonyt akarta 
rendbehozni. Munkaközben azonban jobb ké­
zen oly súlyosan megsérült, hogy munka- 
képtelenné vált és lakására kellett szállítani.

Talált pénztárca.
A Lövöldéhez vezető utón találtatott egy 

pénztárca kisebb összeggel. A tulajdonos át­
veheti a rendőrségen.

MAPIHIREK.

Az egyházközségi választmány, az 
oltár — és nöegylet figyelmébe. Ke­
gyelmes főpásztorunk előtt jun. hó 19- 
én, pénteken d. e. 11 órakor tisztel­
günk. Erre]az időre úgy a választmányt, 
mint az oltár és nőegyesület tagjait 
ez utón hívja meg a plébánia hivatal.

Kinevezés. Az igazságügyminisz­
ter előterjesztésére a király] Dr. Zimá­
nyi Józsefet, a marosvásárhelyi ítélő 
táblánál alkalmazott bírósági jegyzőt 
a brassói kir. törvényszékhez albiróvá 
nevezete ki.

A háziezred parancsnokának temetése. 
A tragikusan elhunyt Bohn Gusztáv, 2. gy- 
ezredbeli ezredes temetése ma délután 3 óra­
kor történt meg óriási részvét mellett a ka­
tonakórházból. A beszentelésen — melyet 
Meisel József apátplebános végzett, — meg­
jelent a helyőrség minden szolgálatmentes 
tisztje. A kopoi sót teljesen elborították a ko­
szorúk. A temetésen Bodó Hermann alezre­
des parancsnokolt és a résztvevők között 
ott láttuk: Mikes Zsigmond gr. főispánt, 
Semsey Aladár dr. vármegyei főjegyzőt és dr. 
Schnell K. Ernő polgármestert is. A gyász- 
szertartás befejezése után a koporsót díszes 
gyászkocsira helyezték és zenckisérettel a 
pályaudvarra vitték, hogy a ma esti gyors 
vonattal a csehországi Braunauba szállítsák. 
Az ezredest megillető disztüzet a kivonult 
század az állomáselőtti téren adta meg. Az 
engesztelő szentmisét holnap tartják meg úgy 
a brassói, mint a fogarasi plébánia templo­
mokban.

Az adókivetö bizottság működése. A vá-
városi egyenesadót kivető bizottság holnap, 
csütörtökön reggel 8 órakor a tanácsház j 
nagytermében az orvosok, fogorvosok, királyi 
közjegyzők, ügyvédek, állatorvosok, mérnö­
kök, bírósági szakértők és bírósági végre­
hajtók adókivetését tárgyalja.

BRASSÓI UJLAP

A brassói országos állatvásár hét­
főn kezdődött meg a baromvásártéren. 
A háromnapos vásárra a felhajtás olyan 
gyenge volt, hogy az első és második 
napon jóformán alig volt valami for­
galom, csak ma indult meg-egy kicsit 
az állatvásár, a mely azonban a ren­
des vásárnak messze mögötte maradt. 
Hja — az agyon adózott népnek már 
sem eladni való marhája, sem vásá­
rolni való pénze nincs.

Ki é a kalap? Urnapi körmenet 
előtt egy kis lányka Palikó Rezső egy­
házfinál egy kalapot helyezett el meg­
őrzés végett, de a mai napig azt on­
nan el nem vitte, a szalmakalap át­
vehető a sekrestyében.

— Nyári táncmulatság. A Magyar- 
országi Munkások Rokkant és Nyugdij- 
egyletének brassói 109-ik fiókpénztára 
f. évi julius hó 4-én (szombaton) a 
„Lövölde“ összes helyiségében, műsor­
ral, tekeversennyel és világpóstával 
egybekötött nyári táncmulatságot rendez. 
Belépődíj: személyjegy 1 kor., család­
jegy (3 személyre) 2 kor. 50 fill. A 
tiszta jövedelmet a helybeli fiókpénztár 
különalapja javára fordítják. Felülfize- 
téseket köszönettel fogadnak és hirla- 
pilag nyugtáznak. Jegyek előre váltha­
tók Égető Testvérek könyvnyomdájá­
ban (Kapu-utca 50.) továbbá a vigal­
mibizottság tagjainál és este a pénz­
tárnál. Kezdete este fél 8 órakor. A 
tánczenét egy közkedvelt cigányzenekar 
szolgáltatja.
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Telefon.
Saját tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, junius 17.

Az ellenzék a képviselőházban
Budapest, junius 17. A kép­

viselőház mai ülését az elnök fél tizen­
egy órakor nyitotta meg. A napirend 
során a tegnap elfogadott javaslatokat 
harmadik olvasásban is elfogadták és 
éppen át akartak térni a hatóságok vé­
delméről szóló javaslatra, mikor a 
baloldali ajtón a Ház legnagyobb meg­
lepetésére bevonult az ellenzék számos 
tagja Andrássy Gyula és Károlyi Mi­
hály vezetésével.

A tárgyalás alatt levő javaslatot 
Jakabffi előadó ajánlotta elfogadásra.

Az ellenzék részéről felszólalt Ba­
konyi Samu, ki egyben a közigazgatás 
államosítását is szóvátette, majd Po­
lcnyi Dezső kifogásolta, hogy a fontos 
javaslatot csak tegnap kapták meg a 
képviselők.

Az elnök konstatálta, hogy a ja­
vaslat példányait junius 8,-ikán kéz­
besítették a képviselőknek.

Balogh Jenő igazságügyminiszter 
felszólalása után a Ház a Hatóságok 
védelméről szóló javaslatot általános­
ságban és részleteiben is elfogadta.

Az elnök az ülés végén jelentette, 
hogy a holnapi ülés napirendjén a 
mentelmi bizottság jelentése lessz és 
Hegyi Árpád interpellál a vármegyei 
orvosok anyagi helyzetének javítása 
tárgyában.

A görög-török konfliktus. 
Bpest., jun. 17. A Deutscher 

Zeitnak Athénből azt jelentették, hogy 
Törökország ma küldötte meg a gö­
rög kormánynak válaszát. A Porta a 
válaszban kikéri Görögországtól, hogy 
bel ügyeibe avatkozzék, nem tűri, hogy 
a kormányzásban őt kioktassa. Való­
színű, hogy az ellenségeskedések már 
holnap megkezdődnek.
A közigazgatási javaslatok 

tárggalása.
Budapest, jun. 17. Jólértesül 

körökből jelentik, hogy a Ház a köz- 
igazgatási javaslatokat julius 1-én ve­
szi tárgyalás alá.

Nagy szerencsétlenség 
Alá t yéi sföldön.

Budapest, junius 17. Keresztes 
Győző, a kistarcsai waggongyár főnö­
ke, ma reggel kiment a lakása udva­
rára sétálni és észrevette, hogy cse­
lédje Stracsák Mári a szemétgödörben 
fekszik eszméletlenül. Azonnal utánna 
ugrott, de ő is elszédült a gödör 
rossz levegőjében. A főnök felesége 
ura segítségére küldte az inasukat, 
de ez is eszméletlenül esett össze. Mi­
re segítség érkezett, a főnök és a cse­
lédleány megíultak a gödörben ki­
fejlődött mérges gázoktól.
A szászok a kormány ellen.

Budapest, junius 17. A magyar 
képviselőház szász nemzetiségi képvi­
selői elhatározták, hogy a vármegyék 
államosításáról szóló kormányjavaslat 
ellen — mely a szász autonómiát tel­
esen illuzóriussá teszi — minden érc­
ükké! küzdenek.

A szász képviselők elhatározták, 
hogy e tárgyban junius hó 22-én Bu­
dapesten értekezletet tartanak, melyen 
állásfoglalásukat beszélik meg.

Az albániai harcok.
Durazzó junius 17. A leghitele­

sebb jelentések szerint az albán föl­
kelők a Durazzó birtokáért folyt har­
cokban igen súlyos veszteséget szen­
vedtek.

A két napos harcban több mint 
1200 fölkelő esett el és több száz 
súlyosan megsebesült.

A visszavonuló lázadók halottai­
kat magukkal vitték.

A kormánycsapatok ma 1400 fő­
nyi milic-csapat segítséget kaptak s 
most már a menekülő felkelőket üldö­
zőbe veszik.

'V
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Tóth Anna Gusbeth utóda

mosó- és vasaló-intézet • Kórház-utca 63. sz.
Legszebben és legtisztábban mos és vasal, inget, gallért, kézelőt.

Alapiitatott: 1883. Alapittatott: 1883.
*WW*

A legnagyobb és legszebb betűkkel nyomott koszoruszalagok (gyász­
szalagok), csokrok, stb. arany- vagy ezüstbetiikkel, beégetve, bron-

zozva, vagy festéknyo TUfjlOC FRI CXYF ^ 
mással a legcsinosabb ■ ■ I V/IOO I I VI vv I «— w
kivitelben készíttetnek. a legszakszerübben berendezett

könyvkötészeti-, doboz- és árunyozó-intézet
BRASSÓ, KÓRHÁZ-UTCA 34. sz.

602—1014 végr. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX 

t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
brassói kir. törvényszéknek 1914 évi 6151. számú 
végzése következtében dr. Balogh József brassói 
ügyvéd által képviselt Korodi János javára 933 K. 
s jár. erejéig 1914 évi május hó 23-n foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le és felülfoglalt 2060 
koronára becsült következő ingóságok u. m. : 1
herefejtő gép, 2 vaseke és cirkula körfűrész nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 
1914-ik évi V. 1107—2 sz. végzése folytán 933 K 
— fill, tőkekövetelés, ennek 1914. évi ápr. hó 1 
napjától járó 6 százalék kamatai, és eddig összesen 
106 k. 50 f.-ben biróilag már megállapított költsé­
gek erejéig Krizba községben 191 szám alatt leen­
dő megtartására

1914. évi június hó 24-ik napjának d, u, fél 3 órája
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1914. évi junius 8. napján.
PAPP JÓZSEF kir. bir. végrehajtó.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövöttáru gyárak

Scherg VilmosésTsai 717 szám. 1914 végreh.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel köz­

hírré teszi, hogy a brassói kir. járásbíróságnak 1913 
évi V. 1364 sz. végzése folytán dr. Bogdán Virgil ügy­
véd által képviselt Andrényi Kálmán utóda végre­
hajtató részére 332 kor. tőkekövetelés s. jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperesektől 
lefoglalt és 1000 koronára becsült ingóságokra a bras­
sói kir. járásbíróság 1913. V. 1364—5 számú vég­
zésével az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi 
vagy felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyi­
ben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, al­
peresek lakásán, Prázsmár községben 313 szám 
alatt leendő megtartására határidőül 1914 évi jú­
lius hó 1 napjának délelőtti 12 órája kitüzetik, 
amikor a biróilag lefoglalt tehenek s egyéb ingósá­
gok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivafnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végrehajtató követelését 
megelőző kielégittetéshez jogot tartanak, hogy amenv- 
nyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett 
volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bi ró- 
ság tábláján történt kifüggesztését követő naptól szá- 
mittatik.

Kelt Brassó, 1914. évi junius hó 14 napján.
KALMÁR IGNÁCZ 

kir. bir. végrehajtó.
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Alapittatott 1823.
Gyártanak szavatolt tiszta gyapjúból:

Mindennemű úri divatszöveteket, női 
costüm-szöveteket, egyenruhaszövete­
ket hivatalnokok és tisztek részére, 
vízhatlan turistalódent, paraszt- és fi­
nom posztókat minden kivitelben. — 
Utitakarókat, utazó plaideket, futósző­
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, 
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá- 

tokat stb.
Számos legmagasabb kitüntetés !

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Szép, antik éksze­
rek garantált va­
lódi kövekkel rész­

letfizetésre is

Lázár Mór
aranyművesnél

Weisz-mihály-u. 3.

Ajánlható cégek Brassóban; |

Mindenféle nyomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK 

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u. 50. sz. Telefon 5-15.

Nähmaier
Ferencz

Brassó, Weisz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyomó­
kat, címereket, monog­
rammokat érc és emaii- 
táblákat, cimtáblákat és 
ruggyantabélyegzőket. —

Or. Hanbo Bomokosné
zongoratanitánő

Brassó, Kolostor-utca Z8. szám.

Ajánlja elsőrendű gyártmányú

zongoráit és piauinoit
dús választékban 10 évi jótállás 

mellett.

Zongorákat és pianifiókat bérbe ad,

Szabó Béni, szűcs
BRASSÓ, KÓRHÁZ-U. lf. SZ.
Szőrme árukat molykár ellen mér­

sékelt árak mellett elfogadok. Átalakí­
tásokat rendkívül olcsó árak mellett 

I eszköziök a nyári 3k,lt-szezon alatt.

Gázvasalót, gázfözöt. gázcsillárt leg­
olcsóbban szerel fel — - ■■

BLAZEK
Fekele-utca 37. Hosszu-utca 32.
Csakis az elismert legjobb jegyű gyárt­
mányokat használom, mint: Prome­
theus, Junker és Vailant. — Csator­
názás-, viz- és gázbevezetést a leg­
olcsóbb árakért" vállalok. — Gáz- 
izzófénylámpák és klosettek karban­
tartását csekély havi díjért végzem.
csepegő vízvezetékek javítását vevőimnél dljta- 

tanul eszközlöm

Fehér Jenő
épület- és bútor-asztalos műhelye
Brassó, Gácsmajor-utca (Bolonya) 15,

Elvállal minden e szakmába 
vágó munkálatokat szolid és pontos 
kivitelben, a legolcsóbb árak mellett.

Mindennemű bútorasztalos mun­
kák a legcsinosabb és legtartósabb 
kivitelben készülnek.

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA NI.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Sclterg- 
féle gyapjú szövetek, valamint 
csendörsegi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás ! Szolid árak I

Mindenféle nyomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK 

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u. 50. sz. Telefon 5—15

J. Weitzel J.
bádogos és vízvezeték szerelő 
BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM.

•!"
Elvállal ^minden e szakmába vágó munkát, 
u. m. csatornázás, vizveznlék és kloset be­
rendezést, fürdőszoba és pincevizlecsapolást 
és mindenféle bádogos munkákat felelősség 
mellett szakszerűen. — Szolid és ; ontos ki- j 
szolgálás mellett javításokat is elvállal. —,

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-utca 50. szám.


